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Dogrusal bir yoldaki hareketlinin hiz - zaman grafigi sekildeki
gibidir.

Hareketlinin 0 =t zaman arahginda aldigi yol x olduguna
gore, 0 = 3t zaman araliginda aldigi yol kag x tir?
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Bir cismin hiz - zaman grafigi sekildeki gibidir. Cismin 0 - t za-
man arahginda aldid yol x tir.
Buna gore, cismin 0 = 3t zaman arahginda aldigs yol kag x

tir?
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Dogrusal bir yolda hareket eden aracin hiz - zaman grafigi se-
kildeki gibidir.

Aracin 0-t zaman araligindaki yer degistirmesi x olduguna
gore, 0-5t zaman araligindaki yer degigtirmesi kag x tir?
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Dogrusal bir yolda hareket Hiz
eden bir aracin hiz - zaman

grafigi sekildeki gibidir. Ok— ; —» Zaman




Buna gore, arag hangi za- \ /

man arahklarinda tp =0 o

anindaki konumundan uzak-

lagmaktadir?
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Dogrusal bir yolda hareket eden bir aracin hiz - zaman grafigi
sekildeki gibidir.

Buna gore, hangi zaman aralhginda arag, t, = 0 anindaki
konumuna yaklagmaktadir?
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Dogrusal bir yolda hareket eden bir araca ait hiz - zaman gra-
figi sekildeki gibidir.

Buna gore arag,

I. taninda yén degistirmistir,

Il. 2t aninda harekete basladigi noktadir.

lll. 3t aminda durmustur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l ve ll E)I, lvell
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Cevaplar :

1)E, 2D, 3)B, 4)E, 5)A, 6)E,



